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©EMA 1 (2,5 povddeg).

a. No Bpedei 1o eninedo II; nou eivan mapddinho ota davbopata Uy = (-1,1,2)
xau Uy = (3,0,1) xau mepiéyer 1o ompelo A(4,0,3). (0,7 pov.)

Nao poedei 1 evdelo mou opiletan we 1) Topr Tou emnédou II; xat Tov entnebouy

Ip: x4 8y — 4z = —5. (0,8 pov.)

]

Y. Nao Bpedel n andotaot, tov onuelov B(2,1,1) and 1o eninedo Il xodwe xo 1
npoBolt) tou B 1o Ils. (1 pov.)

©®EMA 2 (2,5 povadeg)
(v) Abvovta ot Bievuoportxoi uréywpot Tou R?

Uy = {(z,y,2) ERS:x-i-Qy—z:O} xu Uy ={(z,v,z) e]RS:zziZyzz}.

o. Na Ppedel a Bdon yio xadévav ané toug Uy xau Ua xat v Bidotaoy toug.
(0,5 pov.)

B. No peldel 1 Sidotaor) g topric Uy N Us %o e Pdorn tng. (0,5 pov.)
Y. No Ppelel n diudotao) tou unoywpou Uy + Ua %ot o Bdor tou. (0,5 pov.)

() Atbvoviar to dovbopate 4 = (1,1,a), v2 = (2,3,2) xou u3 = (1,2,3). Na
Bpedel 7 Ty} TNg TAPAPETPOU @ # 0 ©ote 1 ypauwxy Mxn (43, Uy, U3) va éyel
didotaon 2. (1 pov.)

©EMA 3 (2,5 povddeg).

o. Abvoviaw A, B avtiotpédipor mivaxeg 16Eng n X n, TET010 OOTE 0 Tivaxac
A+ B71 vo eivar avtiotpédipoc. Na Beiete 6t o nivaxag A~ + B eiva
avriotpédipoc xou 6t toyle: (A™1+B)™ = A-(4+B1)"1. B (0,5 pov.)

" s , ’ v ~ R
f. Na hudel to enduevo olotnua ypopuxwy eSIOWOEWY, YL0 TiS OIGQOpPEC TIUES
TWV TPAYROTIXOV apiiuov a, §:

r + y + 2z =1
T + ay + az = S (2pov.)
T + o-zy + 20z = aff
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OEMA 4 (2,5 povddeg) Aiveta o nivaxag A € M3, TéT0W05 ©otE 4 =

2 1 1
0 -1 2
0o 0 3
-1 00
2. Na fpeize Tov avuiotpérpo mivaxe P étowoveate P70 AP = | 0 3 0
0o o0 2
(1 uov.)
5. Nz fpeite tov aivexe P71 A7 P ywa tov aivaxa P rou Spfixase 670 Spory
yoduevo pwnua (o). (1 pov.)
S 000 _
v. Nofpeize dvav aviiatpédbiyo tivaxo (@ towvoate @Q7-ANQ = [ 0 =1 0 | (0.5 uov.)
0o 0 27
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